

«СОГЛАСОВАНО»

Президентом Региональной общественной организации «Федерация спортивной борьбы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры»

В.Н. Семенов
«_____» _____ 2022 г.



«УТВЕРЖДАЮ»

Директор Департамента физической культуры и спорта Ханты-Мансийского автономного округа – Югры

С.И. Артамонов
«_____» _____ 2022 г.



ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Всероссийского турнира по спортивной борьбе (вольная борьба) памяти Героя Социалистического труда, заслуженного нефтяника А.Д. Шакшина

1. Цели и задачи

Соревнования проводятся в соответствии с Единым календарным планом межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Министерства спорта Российской Федерации на 2022 год, Календарным планом региональных, межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2022 год и правилами вида спорта «Спортивная борьба», утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 05 ноября 2019 г. № 906, (далее - Правила вида спорта «Спортивная борьба») с целью развития и популяризации вольной борьбы в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре.

Основные задачи:

- выявление сильнейших борцов для формирования сборной команды ХМАО – Югры;
- пропаганда здорового образа жизни среди молодежи;
- повышения уровня спортивного мастерства;
- укрепление дружественных связей между городами и регионами.

Организация медицинского и антидопингового обеспечения физкультурных и спортивных мероприятий по спортивной борьбе в Российской Федерации осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации и нормативными документами Общероссийской общественной организации «Федерация спортивной борьбы России».

Все вопросы, касающиеся борьбы с применением допинга в спортивной борьбе, регламентируются Антидопинговыми Правилами международной федерации и процедурами, базирующимися на основных принципах Всемирного Антидопингового Кодекса, разработанного Всемирным Антидопинговым Агентством (ВАДА), а также на основании документов, выпускаемых Российским Антидопинговым Агентством (РУСАДА).

Все лица (спортсмены, тренеры, руководители команд, врачи и др.), участвующие в соревнованиях, должны быть полностью осведомлены относительно процедурных правил и требований антидопингового контроля, изложенных в документах, выпускаемых РУСАДА (<http://rusada.ru/documents/all-russian-anti-doping-rules>).

Употребление любых запрещенных лекарственных веществ, которые могут повлиять на выступление спортсмена, при отсутствии разрешения на их терапевтическое использование, сознательно либо иначе – категорически запрещено. Если подобное употребление имело место, спортсмен отстраняется от участия в соревновании, и это может привести к последующей дисквалификации.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований в соответствии со статьей 26.2. Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах, тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с

требованиями, установленными пунктом 3 части 26.2 Федерального закона от 4 декабря 2007 года N 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

2. Сроки и место проведения соревнований

Соревнования проводятся с **11 по 14 ноября 2022 г.** по адресу: г. Нижневартовск, ул. Ханты-Мансийская, 15 а, ФСК «Арена».

День приезда: 11 ноября 2022 года.

День отъезда: 14 ноября 2022 года.

3. Руководство проведением соревнований

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет Министерство спорта Российской Федерации, Общероссийская общественная организация «Федерация спортивной борьбы России», Департамент физической культуры и спорта Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на АУ «ЮграМегаСпорт», Управление по физической культуре и спорту города Нижневартовска, региональную общественную организацию «Федерация спортивной борьбы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры», федерацию Спортивной борьбы города Нижневартовска и главную судейскую коллегию.

Главный судья: Халитов В.Р. 1К (ХМАО-Югра, г.Нижневартовск) тел. +7(912)939-75-80;

Главный секретарь: Гончарук Олег Викторович 1К (ХМАО-Югра, г. Нижневартовск) тел. +79526981447.

4. Требования к участникам и условия их допуска

Соревнования проводятся по Правилам вида спорта «Спортивная борьба», с соблюдением требований Регламента (утвержденного Минспортом России и Роспотребнадзором от 31 июля 2020 г.) по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории РФ в условиях сохранения рисков распространения COVID – 19, с дополнениями и изменениями.

К участию в соревнованиях допускаются юноши 2007-2009 г.р. имеющие соответствующую спортивную подготовку.

Состав команды: количество спортсменов не ограничено, 2 тренера, 1 представитель, 1 судья.

Весовые категории:

35 кг	38 кг	41 кг	44 кг	48 кг	52 кг	57 кг	62 кг	68 кг	75 кг	85 кг	100 кг
-------	-------	-------	-------	-------	-------	-------	-------	-------	-------	-------	--------

Спортивные делегации, заявившие в состав 5 и более спортсменов, обязаны предоставить судью с соответствующей формой, согласно действующих Правил вида спорта «Спортивная борьба».

Судьям иметь: паспорт с регистрацией на территории РФ, копии ИНН, пенсионного страхового свидетельства, приказ, подтверждающий судейскую категорию, реквизиты банка и лицевые счета банковской карты платежной системы МИР.

5. Программа соревнований

11 ноября 2022 г. – День приезда.

13:00-18:00 – мандатная комиссия по допуску спортсменов (только представители команд с документами, без спортсменов, по адресу (ул. Кузоваткина 14а, СК «Нефтяник»).

18:00 – жеребьевка, заседание судейской коллегии.

12 ноября 2022 г.

08:00-09:00 – взвешивание участников (35,38,41,44,48,52,57,62,68,75,85,100 кг.)
ФСК «Арена»

11:00 – торжественное открытие турнира.

11:30 – предварительные схватки.

14:00-15:00 – перерыв.

15:00 – предварительные схватки.

13 ноября 2022 г. – финальные схватки

15.00 – награждения победителей и призеров турнира

14 октября 2022 г. – День отъезда команд.

6. Условия подведения итогов

Победители и призёры соревнований определяются в каждой весовой категории в соответствии с официальными Правилами соревнований по виду спорта «Спортивная борьба».

7. Награждение

Победители и призеры в каждой весовой категории награждаются медалями, дипломами соответствующих степеней и денежными призами.

8. Финансирование

Расходы по проведению соревнований (в соответствии с утвержденной приказом сметой расходов) несет АУ «ЮграМегаСпорт».

Расходы по командированию участников соревнований (проезд в оба направления, суточные в пути, проживание и питание в дни соревнований, обеспечение комплексной безопасности) несут командирующие организации в соответствии с требованиями и нормами, установленными действующим законодательством.

9. Обеспечения безопасности участников и зрителей

В целях обеспечения безопасности зрителей и участников, спортивные мероприятия разрешается проводить только на спортивных сооружениях принятых в эксплуатацию в установленном законом порядке, при наличии паспорта безопасности объекта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с Федеральным законом от 04 декабря 2007 года №329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации». Обеспечение безопасности участников и зрителей на спортивных соревнованиях осуществляется собственником спортивного сооружения, согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года №353.

Спортивные объекты должны соответствовать всем требованиям и Правилам вида спорта «Спортивная борьба», наличие спортивного оборудования и инвентаря должно соответствовать стандартам.

Директору спортивного сооружения, главному судье соревнований подписать Акт готовности физкультурно-спортивного сооружения к проведению спортивных соревнований (**Приложение 1**) за 1 сутки и за 3 часа до начала мероприятия. Подписанные акты направить до начала мероприятия в АУ «ЮграМегаСпорт» по e-mail: SolovevVA@ugramegasport.ru тел./факс 8(3467)36-37-66.

Медицинское обслуживание соревнований обеспечивается в соответствии с приказом Минздрава России от 23.10.2020 № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

Субъектам физической культуры и спорта осуществляющим деятельность в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре при организации и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий, а также при направлении команд для участия в физкультурных мероприятиях и спортивных мероприятиях руководствоваться документами в соответствии с (**Приложением 6**).

Командирующие организации несут ответственность за состояние здоровья и подготовленность спортсменов к соревнованиям на протяжении всего периода проведения соревнований, включая перевозку от места проживания до места проведения соревнований и обратно.

Командирующим организациям в срок до 9 ноября 2022 года (за два дня до соревнований) направить списки участников соревнований и копию уведомления об организованной перевозке детей в АУ «ЮграМегаСпорт» по e-mail: SolovevVA@ugramegasport.ru.

10. Страхование участников

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинал) о страховании: жизни и здоровья участников соревнований от несчастного случая, который предоставляется в мандатную комиссию на каждого участника.

Страхование участников осуществляется за счет командирующей организации. Страхование может производиться как за счет бюджетных, так и внебюджетных средств, в рамках действующего законодательства Российской Федерации и субъектов Российской Федерации.

11. Заявки

Предварительные заявки (Приложение 2), заверенные подписью руководителя органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации в области физической культуры и спорта, руководителем региональной спортивной федерации, на участие в соревнованиях, подаются до 7 ноября 2022 года на email: SolovevVA@ugramegasport.ru. Персональная заявка спортсмена на участие в соревнованиях – не допускается.

При прохождении мандатной комиссии представители команд должны предоставить следующие документы:

- именную заявку (Приложение 3), с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена с подписью врача по лечебной физкультуре или врача по спортивной медицине и заверенную личной печатью, при наличии подписи с расшифровкой ФИО врача в конце заявки, заверенную печатью допустившей спортсмена медицинской организации, подписанную руководителем органа управления физической культуры и спорта субъекта РФ;
- документ, подтверждающий региональную принадлежность спортсмена: свидетельство о рождении и справку со школы с фотографией, заверенной печатью (все – оригиналы);
- оригинал договора о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, при занятиях спортом;
- согласие на обработку персональных данных (Приложение 4);
- согласие родителей на участие ребенка в соревнованиях (Приложение 5).

При отсутствии одного из перечисленных документов спортсмен к участию в соревнованиях не допускается.

Представители команд несут персональную ответственность за подлинность документов, представленных в мандатную комиссию.

Командам, не подтвердившим свое участие в соревнованиях, размещение в гостинице не гарантируется.

Участие в соревнованиях бесплатное, оплата стартового взноса не взимается.

Данное положение является официальным приглашением на соревнования

Согласовано:

Заместитель начальника

Управления спортивно-массовых мероприятий

АУ «ЮграМегаСпорт»

Валиев И.И.